

Команда проекта Cosmodreams провела творческий мастер-класс для семей



В прошлые выходные в Шанхайском художественном музее Powerlong с успехом прошел творческий мастер-класс для детей и родителей, организованный проектом Cosmodreams.

Семьи собрались, чтобы погрузиться в мир художественных активностей, вдохновленных волшебной выставкой «Погружение в мир Cosmodreams».

Мастер-класс начался с экскурсии по выставке. Участники изучили вселенную Cosmodreams, созданную художником Мариной Федоровой. Дети взаимодействовали с дополненной реальностью (AR), сканируя QR-коды, а также использовали шлемы виртуальной реальности (VR), чтобы полностью окунуться в интерактивную космическую атмосферу.

Интерактивные инсталляции включали игровую зону и тематический бар с инопланетянами, где дети участвовали в играх и получали призы. Активности побуждали участников к творческому мышлению и создавали основу для последующего мастер-класса.

На мастер-классе участникам помогали создать свои интерпретации космоса. Используя темные оттенки для фона, они рисовали или наносили отпечатки планет, добавляя различные текстуры, чтобы изобразить небесные тела. Родители помогали детям на каждом этапе, создавая атмосферу сотрудничества.

Мероприятие завершилось презентацией детских работ, которые отражали их уникальное видение вселенной. Мастер-класс стимулировал интерес к искусству и предоставил участникам возможность освоить творческие техники.

Выставка «Погружение в мир Cosmodreams», организованная компанией Спутник Партнеры (Sputnik Partners), проходит в Шанхайском музее Powerlong до 16 февраля 2025 года.

Этот мастер-класс является частью более масштабной инициативы Шанхайского художественного музея Powerlong, направленной на интеграцию художественного исследования с образовательными программами для развития любознательности и творческого мышления. Sputnik Partners с радостью поддерживает эту инициативу и участвует в организации мастер-классов.

Пост-релиз | 28.01.2025

20 января 2025г.
Арт музей Powerlong,
г. Шанхай

Спутник Партнеры
—
Марина Федорова

Контактная информация:
pr@cosmodreams.com



О Марине Фёдоровой

Марина Фёдорова родилась в Ленинграде (ныне Санкт-Петербург) в 1981 году, в настоящее время живёт и работает в Мюнхене. Изучала живопись, дизайн и графику в Художественной школе имени Николая Рериха в Санкт-Петербурге, позже окончила Санкт-Петербургскую государственную академию искусств и дизайна имени Штиглица, где специализировалась на дизайне одежды и иллюстрации. Её картины были показаны на десятках персональных и групповых выставок по всей Европе, Китаю и России. Работы Фёдоровой приобретались для постоянных экспозиций Государственного Эрмитажа, Государственного Русского музея, Музея современного искусства Эрарта и многочисленных частных коллекций.

О Cosmodreams

Арт-проект Cosmodreams основан на серии работ российской художницы Марины Фёдоровой и развивается с 2017 года в форме выставочного проекта. В его рамках представлены живопись, скульптура, видео-арт, цифровое искусство и другие формы искусства, отражая обширный и разнообразный художественный эстетический язык. Технологии дополненной реальности и виртуальной реальности (AR и VR) активно используются в арт-проекте Cosmodreams. Иммерсивный видеоарт и интерактивные художественные инсталляции в различных тематических кластерах, дополняют визуальное восприятие, представляя аудитории творческий и захватывающий художественный опыт. В творческом контексте Марины Фёдоровой серия Cosmodreams воплощает ее размышления на такие темы, как освоение космоса и жизнь в будущем, а также представляет ответы на актуальные социальные и культурные темы такие как окружающая среда, защита экологии, женская сила, подрастающее поколение и т. д.